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❖ Rozvoj vzdelávania a výchovy v oblasti ľudských zdrojov, ekonomiky, financií 

a obchodu. 

❖ Poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti. 

❖ Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt. 

❖ Ochrana ľudských práv a základných slobôd. 

❖ Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry. 

❖ Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby. 

❖ Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva. 

❖ Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti. 

❖ Spolupráca na báze dohôd s podnikateľskými subjektmi. 

❖ Organizovanie seminárov, vzdelávacích kurzov a konferencií. 

❖ Spracovanie projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 

❖ Technicko-organizačná pomoc pri realizácii projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 

❖ Monitoring projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. 
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❖ Sme nezisková organizácia, poskytujeme a podporujeme všeobecne - prospešné služby, 

finančné prostriedky investujeme na podporu regionálneho rozvoja miest, obcí a 

regiónov. 

❖ Skúsenosti, odbornosť a úspešnosť našich manažérov pri spracovaní a riadení projektov 

financovaných z fondov EÚ sú dôkazom vysokej odbornosti. 

❖ Vysoká flexibilita pri práci s klientmi, príprava a spracovanie projektov sa   prispôsobuje 

špecifickým požiadavkám jednotlivých klientov – spracovanie projektov tzv. „na kľúč“. 

 

❖ Úzka a veľmi dobrá spolupráca s verejnou správou a samosprávou s možnosťou 

odporúčania, podpory a prípravy tzv. verejno – súkromných partnerstiev, pre 

obojstrannú výhodnosť a podporu projektov. 

❖ Projekty, fondy EÚ a regionálny rozvoj to nie je len naša práca, ale aj náš koníček, sme            

k dispozícii 24 hod. denne, najnovšie informácie a aktuality z tejto oblasti sú pre nás 

samozrejmosťou. 
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PRÍHOVOR  

ŠTATUTÁRNEHO ZÁSTUPCU 
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 Nezisková organizácia Centrum regionálneho rozvoja Košického kraja bola založená 

09.12.2010 zaregistrovaním na Obvodnom úrade Košice na odbore všeobecnej vnútornej 

správy. Nezisková organizácia bola založená za účelom poskytovania všeobecne prospešných 

služieb najmä pre mestá a vidiecke obce Košického kraja v oblasti ochrany životného 

prostredia, vytvárania nových možností a podmienok pre športové aktivity. Počas doby 

svojej existencie si organizácia vybudovala nadštandardné vzťahy a v súčasnosti intenzívne 

spolupracuje so starostami a inými aktérmi jednotlivých obcí (časť „Naši klienti“). Počas 

obdobia svojej existencie sa organizácia podieľala na príprave a spracovaní množstva 

rôznych projektov, žiadostí o nenávratný finančný príspevok a dotácií, externom 

manažmente týchto projektov a taktiež spracovaní rozvojových dokumentov pre obce 

a mestá. 

Cieľom organizácie je aj naďalej poskytovať pomoc a poradenstvo v rôznych 

oblastiach svojho záujmu, pri permanentnom, všestrannom a udržateľnom rozvoji území a 

regiónov, v ktorých pôsobí. Svojimi aktivitami a činnosťami sa snaží pružne a promptne 

reagovať na potreby a požiadavky spoločnosti, obyvateľov, podnikateľov a ďalších aktérov 

rozvoja územia. Vzhľadom na aktuálne trendy a vývoj nielen ekonomickej, ale celkovej 

situácie spoločnosti, je snahou organizácie adekvátnym spôsobom reagovať na zmeny, ktoré 

v spoločnosti nastávajú, a to najmä smerovaním a sústredením svojho záujmu a podpory do 

oblastí, ktoré sú ohrozené a ktoré to najviac potrebujú. 

Obce a mestá sa zameriavajú predovšetkým na investičné projekty v oblasti 

chýbajúcej infraštruktúry (cesty, chodníky, vodovody, kanalizácie, ochrana pred povodňami, 

centrá obcí,...). Zabúda sa pritom mnohokrát na to najdôležitejšie, a to na ochranu životného 

prostredia, regionálny rozvoj, podporu cestovného ruchu a prácu s deťmi a mládežou. Preto 

Centrum regionálneho rozvoja Košického kraja sa chce zamerať predovšetkým na tieto 

oblasti. Ochrana životného prostredia znamená starostlivosť o celý rad prírodných zdrojov – 

rastliny, živočíchy, vzduch, vodu i pôdu. Je to celosvetový problém, no každý môže začať už 

doma. Životné prostredie podmieňuje existenciu organizmov na Zemi, vrátane človeka.  

Životné prostredie a človek ako jedinec v ňom predstavujú jeden systém a jeden 

celok, aj keď mnohí z nás na to zabúdajú. Preto je potrebné sa zaoberať aj investíciami do 

ochrany životného prostredia prostredníctvom tvorby rôznych projektov. V neposlednom 

rade sa musíme zamerať na odpadové hospodárstvo a to prostredníctvom dobudovania 
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celkovej infraštruktúry v oblasti separovaného zberu, zhodnocovania odpadov, riešenia 

problematiky odstraňovania environmentálnych záťaží, ako aj uzatvárania a rekultivácie 

skládok odpadov, ktoré sú problémom z minulosti mnohých miest a obcí.   

Regionálny rozvoj a podpora cestovného ruchu vo vidieckom prostredí je veľmi 

dobrým nástrojom na ekonomický a sociálny rozvoj Košického regiónu.  

Súčasná doba a hlavne ekonomická situácia v Košickom regióne prináša so sebou 

migráciu obyvateľstva z miest na vidiek. Preto sa snažíme pomôcť obyvateľom 

a podnikateľom s vytvorením projektových zámerov na rozvoj cestovného ruchu (ubytovanie 

na súkromí), agroturistiky a ekoagroturistiky. Máme vytvorené vhodné podmienky na rozvoj 

podnikania v tejto oblasti spolu s mnohými doplnkovými službami.  

V dnešnom pretechnizovanom svete sa deťom a mládeži dostáva veľmi málo 

priestoru. Dnešná doba je veľmi hektická  a našim deťom venujeme čoraz menej pozornosti. 

Preto veľa z nich svoj voľný čas trávi pred televízorom, počítačom a rôznymi inými 

modernými  výdobytkami techniky. Preto sa naša organizácia chce prostredníctvom 

rôznych projektov a grantov zapojiť do „výchovy“ detí a mládeže. V spolupráci s obcami 

a mestami, mestskými časťami a rôznymi mládežníckymi organizáciami a združeniami 

chceme prispieť k zlepšeniu  podmienok pre ich športové a kultúrne aktivity, a to 

prostredníctvom budovania športových areálov, detských ihrísk, otvorených knižníc, 

rozšírením a zatraktívnením mimoškolskej záujmovej činnosti, organizovaním rôznych besied 

a stretnutí s významnými osobnosťami nášho kultúrneho a spoločenského života, aby  mohli 

deťom odovzdať svoje životné skúsenosti a niektorým aj ukázať správnu cestu životom.   

    

 

 

 

    Ing. Viera Mihoková  

   riaditeľka n.o. 
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PREHĽAD ČINNOSTI NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

V ROKU 2023 
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 V uplynulom roku 2023  za pomoci našej organizácie bolo podporených viacero 

žiadateľov o príspevok z EÚ alebo SR zdrojov.   

 Naša organizácia je členom Rady partnerstva 2021-2027 Košického samosprávneho 

kraja a aj týmto spôsob prispieva k rozvoju nášho kraja. 

V priebehu roka 2023 bolo z našej strany poskytnuté množstvo bezplatných 

konzultácií k rozvojovým zámerom či už pre súkromný ako aj verejný sektor. 

Počas celého obdobia  2023  organizácia pre svojich klientov monitorovala povinnosti 

plnenia termínov odoslania vyúčtovaní poskytovateľovi, monitorovacích správ alebo  

termínov na odoslanie ŽoP, zabezpečovala technicko-organizačnú pomoc pri realizácii 

projektov pre štrukturálne nástroje EÚ. Prijímatelia príspevkov  boli usmerňovaní po 

formálnej aj metodickej stránke. 

Okrem vyššie uvedených informácií sme sa podieľali aj na príprave a spracovaní 

rôznych projektov, žiadostí o NFP, žiadostí o RP a dotácií pre potenciálnych žiadateľov. 

Podieľali sme sa  na vypracovaní monitorovacích správ, rôznych formulárov a ďalších 

správ pre riadiace orgány operačných programov a ostatné organizácie poskytujúce granty 

a finančné príspevky.  

Realizovali sme práce na príprave a realizácií viacerých Programov rozvoja obce či 

mesta. 

Naša nezisková organizácia na území Košického kraja spolupracovala                    

s viacerými obcami a mestami z Košického kraja, Miestnou akčnou skupinou BODROG, o.z. 

a v neposlednom rade s podnikateľskými subjektami a samostatne hospodáriacimi roľníkmi. 

V priebehu roka sme sa snažili aj naďalej rozvíjať a skvalitňovať naše doterajšie 

aktivity v rámci regionálneho rozvoja územia. Chceme byť v plnej miere nápomocní 

predstaviteľom vidieckych obcí, ich podnikateľom a obyvateľom pri zveľaďovaní ich 

životného prostredia a pri napĺňaní ich cieľov pre zlepšenie regiónu a krajiny, v ktorej  žijeme.  

Zároveň naďalej plánujeme pružne a promptne reagovať na potreby a požiadavky 

spoločnosti, obyvateľov, podnikateľov a ďalších aktérov rozvoja územia.  
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ČO SME DOSIAHLI 
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❖ Naša organizácia je členom Rady partnerstva 2021-2027 Košického 

samosprávneho kraja a aj týmto spôsob prispieva k rozvoju nášho kraja. 

 

❖ Úspešná spolupráca s  MAS BODROG, o. z. a  obcami a mestami Košického kraja, 

podnikateľskými subjektmi a SHR. 

 

❖ Spracovanie rôznych žiadostí o RP, NFP a dotácií. 

 

❖ Úspešná spolupráca pri plnení systémových opatrení, prioritných oblastí a aktivít 

vyplývajúcich zo schváleného Plánu rozvoja okresu Košice – okolie, okresu 

Trebišov a okresu Michalovce 

 
❖ Aktívna práca v rámci zabezpečovania technického a administratívneho nástroja 

pre implementáciu rozvojových aktivít. 

 

❖ Pravidelné informovanie o aktuálnych výzvach. 

 
❖ Bolo z našej strany poskytnuté množstvo bezplatných konzultácií k rozvojovým 

zámerom či už pre súkromný ako aj verejný sektor. 
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